YpoOK no teme «l[1poueHTbI»
5 Ka1acc

Yunteb matemaTukn: AHKOBCKaA Bepa MBaHOBHa
FBOY COLL «270 CaHkT-MeTepbypra




Lle/1b ypOKa

\

* 1.110OBTOpUTb MOHATUE * 4.KaKk nepeBecTtu g4pob6b B
MPOLeHTa MPOLEHTD

* 2.PaccmoTpetbrae Mkak - * 5.Pa3obpaTtb Kak
MPUMEHAKOTCA NPOLLEHTbI pewaeTca «[1aBHaA
B YKM3HMU 33/4,a4a Ha NPOLEHTbI» :

* 3.MIOBTOPUTb KaK HaYy4YUTbCA HAXOAUTb % OT
nepeBOAATCA NPOLLEHTDI B qUd/1a

Apobb
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COTYHO YacCTb B€/IMYUHbBI HA3bIBAKOT




[ A€ BO3HUK/IM MPOLLEHTDI
BABW/IOH IPEBHU PUM




«pro centumn»




“MPOLUEHTDI
“B HAaLLEeWn
“»U3HU



netepbypKueB Ha4YMHaIOT AEBOYEK U
KYpUTb B 11-13 /1eT Ma/ib4YMKOB leTepbypra KypAT

neTepbyprckmx LWKO/IbHUKOB

BbIKYPMBAIOT MO 5 CUrapeT B AeHb, 6e30MHbIX

no OCTKOB KYPAT
Mo 21-30 curaper AP yP

KypAWKX LWWKO/IbHUKOB

OLEHMBAKOT CBOU YyCrNeXun B LUKO/IE
KaK rn/soxume

KYPALLUX LLUKO/IbHUKOB
KYPAT 414 Aydwero obuweHnA

NoAPOCTKOB-KYPU/IbLLMKOB

Kypuiu ob6a poauTens MMeIOT C1abyo HAPKOTUYECKYHO
3aBUCUMOCTb




CDMBKy/TbTMMHyTKa\A=




* %Pa\cwe 25% Kaa,0u GUrypbi:
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Tomac 54UCOH:
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CIHNACHNBO 3A YPOK!



